Класс: 4 « Г »
Тема: Профессии и любимые занятия
Цель: развитие навыков чтения
Задачи:

Образовательная: учить учащихся использовать лексический и грамматический материал для решения коммуникативных задач, развивать навыки чтения, говорения, восприятия речи на слух и письма.
Развивающая: развивать память, внимание, мышление.
Воспитательная: воспитывать уважительное отношение к различным видам профессиональной деятельности.
Оборудование:

· Учебник «English» для 4 класса, Л. М. Лапицкая, компьютер
· Наглядные пособия
ХОД УРОКА
	Этап
	Задача этапа
	Учитель
	Ученики
	Вре-мя

	Организационно-мотивационный этап
	Введение в атмосферу иноязычного общения
	Good morning, girls and boys. I’m glad to see you again.

How are you?
What day is it today? 

What season is it now?

What is the weather like today?
	Отвечают на вопросы, здороваются с учителем
	2 мин

	Постановка целей занятия
	Создать условия для целеполагания
	Look at the blackboard and try to guess what we're going to talk about today.

Swish,swish, swish

I’m a magic fish.
What do you want to be?

What do you want to be?

I want to be a doctor.

I want to be a driver. 
You’re right. Today we’ll talk about jobs.
	Слушают и определяют цель урока
	1 мин.

	Проверка домашнего задания
	Проверка выполнения домашнего задания
	And now let′s check our homework. Open your exercise-books at page 39, ex. 7.
	Отвечают домашнее задание, слушают друг друга.
	4 мин

	Фонетическая зарядка
	Совершенствование

фонетических навыков
	Let’s begin with phonetic drill. 

Look at the blackboard and repeat after me:
[a:] aunt

[ŋ] uncle

[ɔ:] daughter

[ə]sister,driver,farmer,teacher,worker
	Ученики повторяют за учителем.
	2

	Повторение активного лексического материала по теме.
	Создать условия для развития лексических навыков
	Today we’ll repeat some words.
Игра «Мешочек».   
 Let`s remember the words related to our topic ”Jobs” and translate them into Russian. Pull the words out of this little bag! 
Учитель предлагает вытянуть из мешочка по слову каждому ученику и перевести.

	Выходят к доске и вытягивают слово из мешочка и переводят.
	5 мин

	Активизиция изученной лексики и грамматики.
	Повторить изученный материал

	I'll pass out the cards.
Guess who they are.
1. My father and my mother are my…(parents)
2. My mother’s daughter is my … (sister)
3. My father’s mother is my …(grandmother)
4. My father’s brother is my …(uncle)
5. My mother’s sister is my …( aunt)
6. My aunt’s son is my …(cousin)

	Выполняют задания.
	3

мин

	Развитие навыков чтения
	Создать условия для успешного понимания текста.

Предтекстовый этап:

объяснить задание, снять языковые трудности.

Текстовый этап: 
Восприятие и понимания речи на слух

Послетекстовый этап: контроль понимания прочитанного.


	Now look at the blackboard and repeat some words.

Singer

Driver

Teacher

You’ll listen the text and then be ready to fulfill the tasks. 

Well done! 

True or false?
1.Little Rabbit’s parents are teachers.

2. His aunt is a dentist.

3.His uncle’s name is Tom.

4.On Monday Little Rabbit comes to his dad.

5.On Tuesday he wants to be a singer.
6.On Wednesday he wants to be a driver.

7.On Thursday he goes to Mrs Fox.

8. On Friday Little Rabbit goes to school.


	Ученики повторяют за учителем слова.

Слушают текст,читают,переводят.
Учащиеся выполняют задание после текста.
	20  мин

	Физкультминутка
	Снять напряжение
	Nice. You’ve worked hard. I see you are tired. Let’s sing a song and dance together.

Show me your hands!

Open close,

Open close,

Everybody clap clap clap.

	Учащиеся поют песню и выполняют физические упражнения.


	1
 мин

	Развитие навыков письменной речи
	Создать условия для развития навыков письменной речи
	Open your workbooks at page 29,ex.3a. Complete the sentences.


	Учащиеся выполняют задание.
	5

	Рефлексия
	Проанализировать деятельность учителя и учащегося на уроке
	Did you like the lesson? 

What did you like?
	Оценивают работу на уроке
	1 мин

	Домашнее задание
	Объяснить домашнее задание
	Your homework for the next lesson will be: p.42, ex. 2.

Thank you for your good work. Lesson is over. Goodbye.


	Слушают и записывают домашнее задание на следующий урок
	1

мин


